

# ರತನ್ ಟಾಟಾ, ಸೂಫಿ ಸೈಯದ್ ಖುಸ್ರೋ ಹುಸೇನಿ ಸಹಿತ ಅಗಲಿದ ಗಣ್ಯರಿಗೆ ಉಭಯ ಸದನಗಳಲ್ಲಿ ಸಂತಾಪ



ಬೆಳಗಾವಿ (ಸುವರ್ಣ ವಿಧಾನಸೌಧ), ಡಿ.9: ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿ ರತನ್ ಟಾಟಾ, ಕಲಬುರಗಿಯ ಖ್ವಾಜಾ ಬಂದೇನವಾರ್ಡ್ ದರ್ಗಾದ ಸೂಫಿ ಸೈಯದ್ ಶಹಾ ಖುಸ್ರೋ ಹುಸೇನಿ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಮನೋಹರ್ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಸಹಿತ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಗಣ್ಯರಿಗೆ ವಿಧಾನ ಮಂಡಲದ ಉಭಯ ಸದನಗಳಲ್ಲಿ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಸೋಮವಾರ ವಿಧಾನ ಮಂಡಲ ಕಲಾಪ ಆರಂಭಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಕ್ರಮ ವಾಗಿ ಸ್ಪೀಕರ್ ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ್ ಮತ್ತು ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸುವ ನಿರ್ಣಯ ಮಂಡಿಸಿ ಅಗಲಿದ ಗಣ್ಯರನ್ನು ಸದನದ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು. ಸಂತಾಪ ಸೂಚನೆ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ

## 'ಒಕೆ' ಮೂಲ ಗೊತ್ತೆ?

ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಾಗರ ಮೂಲದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಚ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಅವರು ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಬಹುಮುಖ ಪ್ರತಿಭೆ. ಕೃಷಿಕರಾಗಿ, ವಕೀಲರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಅವರು ಸಾಹಿತ್ಯ ರಚನೆಯ ಜತೆಗೆ ಸಿನೆಮಾದಲ್ಲಿಯೂ ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಾಹನಗಳ ಹಿಂದೆ 'ಒಕೆ' ಏಕೆ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆಂದು ಬಹುತೇಕರಿಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ. ಈ ಹಿಂದೆ ಮಿಲಿಟರಿ ವಾಹನಗಳಿಗೆ 'ಆನ್ ಕೆರೋಸಿನ್' ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಒಕೆ ಎಂದು ಬರೆಯಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು ಎಂಬ ಅಂಶವನ್ನು ನನಗೆ ಕೆ.ಎಚ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಕಾನೂನು ಸಚಿವ ಎಚ್.ಕೆ. ಪಾಟೀಲ್ ಸ್ಮರಿಸಿದರು.

ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಕಾನೂನು ಸಚಿವ ಎಚ್.ಕೆ. ಪಾಟೀಲ್, ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಆರ್.ಅಶೋಕ್, ಜೆಡಿಎಸ್ ನಾಯಕ ಸುರೇಶ್‌ಬಾಬು ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನಿತರ ಸದಸ್ಯರು ಅಗಲಿದ ಗಣ್ಯರ ಗುಣಗಾನ ಮಾಡಿ, ಅವರ ಸರಳತೆ, ಮುತ್ಸದ್ಧಿತನ, ಅವರೊಂದಿಗಿನ ತಮ್ಮ ಒಡನಾಟವನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿದರು.

ಗೃಹ ಸಚಿವ ಡಾ.ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ್ ಸಂತಾಪ ಸೂಚನೆ ನಿರ್ಣಯಕ್ಕೆ ಧ್ವನಿಗೂಡಿಸಿ, ಉದ್ಯಮಿ ರತನ್

ಟಾಟಾ ಅವರು ತಮ್ಮ ಬುಡಿಯ ಶೇ.60ರಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ಸಮಾಜ ಸೇವೆಗೆ ಮೀಸಲಿಟ್ಟಿದ್ದಲ್ಲದೆ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಏಳಿಗೆಗೆ ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಟಾಟಾ ಸ್ಟೀಲ್, ಟಾಟಾ ಮೋಟರ್ಸ್, ಟಾಟಾ ಕನ್ಸಲ್ಟೆನ್ಸಿ ಸರ್ವೀಸಸ್, ಟಾಟಾ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ಟಾಟಾ ಟೆಲಿ ಸರ್ವೀಸಸ್, ಟಾಟಾ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಉದ್ಯಮಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ಭಾರತೀಯರಿಗೆ ಮಾದರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬಣ್ಣಿಸಿದರು.



# ತಹಶೀಲ್ದಾರ್, ತ್ರೀನಿವಾಸ್, ಟಾಟಾಗೆ ಉಭಯ ಸದನಗಳಲ್ಲಿ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಸಂತಾಪ



ಉಭಯಕಾಲ ಸೂಕ್ತ, ವಿಧಾನಮಂಡಲ: ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಮಾಜಿ ಉಪ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮನೋಹರ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಚ್. ತ್ರೀನಿವಾಸ್, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರಾದ ಬಸವರಾಜು ಎ.ಎಸ್., ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ ಕೆ. ವೆಂಕಟರತ್ನಿ ಮುದ್ದಾಳ, ದೇವದ ಬ್ಯಾಡ ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿ ರತನ್ ನವಲ್ ಟಾಟಾ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಸಂಕರಾದ ಸೈಯದ್ ಶಹಾ ಮುಷ್ತಾಫ್ ಹುಸೇನಿ ಅವರು ನಿರ್ದೇಶಕ ವಿಧಾನಮಂಡಲದ ಉಭಯ ಸದನಗಳಲ್ಲಿ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ನೀಡಿದರು.

ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಟಿ.ಪಾದರ್ ಅವರು ಸಂತಾಪ ಸೂಚನೆ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿ, ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಮನೋಹರ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್, ಮಾಜಿ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದ ಕೆ.ಎಚ್. ತ್ರೀನಿವಾಸ್, ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದ ಬಸವರಾಜು ಎ.ಎಸ್., ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ ಕೆ. ವೆಂಕಟರತ್ನಿ ಮುದ್ದಾಳ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಡ ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿಯಾಗಿದ್ದ ರತನ್ ಟಾಟಾ, ಸೂಕ್ತ ಸಂಕರಾದ ಸೈಯದ್ ಶಹಾ ಮುಷ್ತಾಫ್ ಉಸೇನಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದವರನ್ನು

ಸದನಕ್ಕೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಮನೋಹರ್ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಅವರು 1946, ಜುಲೈ 11ರಂದು ಪರಿಷದರಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದ್ದರು. 1978ರಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಹಾನಗಲ್ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಚುನಾಯಿತರಾಗಿದ್ದರು. ನಂತರ 1989, 1999, 2013ರಲ್ಲಿ ವಿಧಾನಸಭೆಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ್ದರು. 2013ರಲ್ಲಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಉಪಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, 2015ರಲ್ಲಿ ಅಟಾರಿ ಸಚಿವರಾಗಿಯೂ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಇವರು ನ.21ರಂದು ನಿಧನ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಾಜಿ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದ ಕೆ.ಎಚ್. ತ್ರೀನಿವಾಸ್ ಅವರು 1938ರಲ್ಲಿ ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾಣಗೋಡು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದ್ದರು. ಬಹುಮುಖ ಪ್ರತಿಭೆಯಾಗಿದ್ದ ತ್ರೀನಿವಾಸ್ ಕೃಷಿಕರಾಗಿ, ವಕೀಲರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಲ್ಲದೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ ರಚನೆ ಜೊತೆಗೆ ಸಿಮೆಂಟ್‌ದಲ್ಲೂ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ತೋರಿಸಿದರು.

ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಚುನಾಯಿತರಾಗಿದ್ದ ಅವರು 6 ಹಾಗೂ 8ನೇ ವಿಧಾನಸಭೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಮಾರ್ಚ್ ಪ್ರವಾರ ಮತ್ತು ಯುಜಿಎಸ ಸೇವೆಗಳ ಮತ್ತು ಇಂಧನ ಸಚಿವರಾಗಿಯೂ

ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಜೊತೆಗೆ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ವರದಿಗಳ ಪಕ್ಕದ ಸಾಹಿತ್ಯಕಾರಿಯೂ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಅವರು ಅಪ್ರತಿಮ ಸಂಸದಿಯಾಗಿ ಜನಿಸಿದ್ದರು. ಆಗಸ್ಟ್ 30ರಂದು ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಬಸವರಾಜು ಎ.ಎಸ್ ಅವರು 1941ರಲ್ಲಿ ಅರಸೀಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದ್ದರು. ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮ್ಯಾಜಿಸ್ಟ್ರೇಟ್‌ರಾಗಿದ್ದ 2004ರಲ್ಲಿ 12ನೇ ವಿಧಾನಸಭೆಗೆ ಅರಸೀಕೆರ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಚುನಾಯಿತರಾಗಿದ್ದರು. ಇವರು 2015ರಂದು ನಿಧನ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಸದನದ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದು ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಬಳಿಕ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಂಡಿಸಿದ ಸಂತಾಪ ಸೂಚನೆ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಬೆಂಬಲಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ ಮೃತರ ಗೃಹಾಂಗನ ಮಾಡಿದರು. ವಿಧೇಯ ಪಕ್ಕದ ನಾಯಕಿ ಆರ್.ಅಶೋಕ್, ಸಚಿವರಾದ ಡಾ.ಜಿ.ವರಮೇಶ್ವರ್, ಎಚ್.ಕೆ.ವಾಟೀಲ್ ಮತ್ತಿತರರು ಅಗಲಿದ ಗಣ್ಯರ ನಿರ್ದೇಶಕ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಅನಂತರ ಮೃತರ ಗೌರವಾರ್ಥ ಸದನದಲ್ಲಿ ಮೌನಾಚರಣೆ ಮಾಡಿ ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ನೀಡಲಾಯಿತು.

**ಮೇಲನೆಯಲ್ಲಿ ಸಂತಾಪ**  
ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಮೃತ ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿ ರತನ್ ಟಾಟಾ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಮನೋಹರ್ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಮತ್ತಿತರ ಅಗಲಿದ ಗಣ್ಯರಿಗೆ ಸೋಮವಾರ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.

ರಜತ ಕಲಾಪ ಬೆಳಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜು ಹೊರಟು ಅವರು, ಅಗಲಿದ ಗಣ್ಯರಿಗೆ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸುವ ಭಾಷಣವನ್ನು ಮುಂಚಿತದ್ದು.

ಸದನವು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಕೆ.ಎಚ್.ತ್ರೀನಿವಾಸ್, ಸುಮಲತಾ ವಸಂತ್ ಅಮೋಘೋರ್, ಕಾಲೇಗುಡ್ಡೆ ಇನಾಯತ್ ಸಾಹ್, ನರೇಂದ್ರ ಕೇಶವ್, ಕೆ.ನಿರಂಜನ ನಾಯ್ಡು, ಸಾಧಿತ್ರಮ ಎಂ.ಗುಂಡಿ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಮನೋಹರ್ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್, ರಾಜ್ಯ ಕಂದ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿ ರತನ್ ಟಾಟಾ, ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ



ಫಾಟಾಬಂದ ನವಾಬ್ ವಿವಿಯ ಕುಲದತಿ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಣ ಕೃಷಿ ಡಾ.ಸಯ್ಯದ ಪಾಟಾ ಕುಸ್ತೂರ್ ಉಸೇನಿ ಹಾಗೂ ಮೃತ ಸಾಹಿತಿ ರಾಜೇಶ್‌ಕುಮಾರ್ ನೀಲಾ ಮಾನ್ವಿ ಅವರಿಗೆ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿತು.

ಸಂತಾಪ ನಿರ್ಣಯದ ವರದಿಗಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಭಾಪತಿ, ವಿಧಾನಸಭಾಪತಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದ ಕೆ.ಎಚ್.ತ್ರೀನಿವಾಸ್ ಅವರು ಓರ್ವ ಉತ್ತಮ ಸಂಸದಿಯೆಂದು ಹೆಚ್ಚು ಸಾಹಿತಿ, ಬರಹಗಾರ, ಸಂಗೀತ ಪ್ರಿಯರಾಗಿದ್ದ ಅವರು ಬಹುಮುಖ ಪ್ರತಿಭೆಯಾಗಿದ್ದರು ಎಂದು ಬಣ್ಣಿಸಿದರು.

ಸಂತಾಪ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಭಾನಾಯಕ ಹಾಗೂ ಸಚಿವ ಎನ್.ಎಸ್.ಬೋಸರಾಜು, ಕೆ.ಎಚ್.ತ್ರೀನಿವಾಸ್, ಸುಮಲತಾ ಅಮೋಘೋರ್, ಮನೋಹರ್ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕರು ಈ ಸದನಕ್ಕೆ ತಮದೇ ಆದ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ್ದರು.

ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಮಾಜಿ ಉಪಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಮನೋಹರ್ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ 4 ಬಾರಿ ಶಾಸಕರಾಗಿ ಅಟಾರಿ

ಮತ್ತು ಮುಖಲಾಯ ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಪ್ರತಿಭೆದ್ದ ನಾಯಕ ಭಲವಾದಿ ಶಾಲಾಯೋಜ್ಯಾಪು ಮಾತನಾಡಿ, ಅಗಲಿದ ಗಣ್ಯರ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಸೂಚಿಸಿ, ಭಾರತೀಯ ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿ ಟಾಟಾ ಸಮೂಹದ ವ್ಯರ್ಥ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಮಾನವ ಮಾನವತಾವಾದಿಯಾಗಿದ್ದ ರತನ್ ಟಾಟಾ ಕೋಟೀಶ್ವರ ಅವರ ಪ್ರೀತಿಯ ಶಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದರು.

ಟಾಟಾ ಸ್ಟೀಲ್, ಟಾಟಾ ಮೋಟಾರ್ಸ್, ಟಾಟಾ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಸರ್ವಿಸಸ್, ಟಾಟಾ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ಟಾಟಾ ಟಿಂ ಸರ್ವಿಸಸ್, ಟಾಟಾ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಉದ್ಯಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಂಡು ಭಾರತೀಯರಿಗೆ ಮಾದರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಅಗಲಿಕೆ ರಾಷ್ಟ್ರಕ್ಕೆ ನುಂಗಲಾರದ ತುತ್ತು ಎಂದು ಕಂಬಿನಿ ಮಿಡಿದರು.

ಸಂತಾಪ ನಿರ್ಣಯದ ವರದಿಗಾಗಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಬೋಸೇಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮೃತರ ಗೌರವಾರ್ಥವಾಗಿ ಸದನದ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲರೂ ಓಂದು ನಿಮಿಷ ಮೌನ ಆಚರಿಸಿದರು.



ರತನ್ ಟಾಟಾ, ಮನೋಹರ್ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಸೇರಿ ಹಲವರಿಗೆ ಸಂತಾಪ | ಸಿಎಂ, ಡಿಸಿಎಂ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವರಿಂದ ಗಣ್ಯರ ಗುಣಗಾನ

# ಅಗಲಿದ ಗಣ್ಯರಿಗೆ ಉಭಯ ಸದನದಲ್ಲಿ ಸಂತಾಪ

೨ ವಿಶ್ವವಾಣಿ ಸುದ್ದಿಮನೆ ವಿಧಾನಸಭೆ/ವಿಧಾನಪರಿಷತ್

ಅಗಲಿದ ಗಣ್ಯರಿಗೆ ಚಳಿಗಾಲದ ಅಧಿವೇಶನದ ಮೊದಲ ದಿನ ಉಭಯ ಸದನಗಳಲ್ಲಿ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.

ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪೀಕರ್ ಯು.ಟಿ. ಖಾದರ್ ಮಂಡಿಸಿದ ಸಂತಾಪ ಸೂಚನೆಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಗೃಹ ಸಚಿವ ಡಾ.ಜಿ. ಪರಮೇಶ್ವರ್, ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಆರ್.ಅಶೋಕ, ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವೈ.ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಶಾಸಕರು ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಇದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪೀಕರ್ ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ್ ಅವರು ಸದನದ ಎಲ್ಲ ಸದಸ್ಯರ ಜೊತೆ ಸಂವಿಧಾನದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಓದಿದರು. ಇದಾದ ಮೇಲೆ ಅಗಲಿದ ಗಣ್ಯರಿಗೆ ಸಂತಾಪ ಸೂಚನೆ ಮಾಡಿದರು. ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದ ಕೆ.ಎಚ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಶುಭಲತಾ ವಸಂತ್ ಅಸ್ತೋಟಿಕರ್, ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಕಾಲೇಬುಡ್ಡ ಇಸ್ತಾಯಿಲ್ ಸಾಬ್, ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ನರೇಂದ್ರ ಬೇಣಿ, ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ನಿರಂಜನ್ ನಾಯ್ಡು, ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಸಾವಿತ್ರಮ್ಮ ಎಂ.ಗುಂಡಿ, ಮಾಜಿ ಉಪಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಮನೋಹರ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್, ಭಾರತೀಯ ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿ ರತನ್ ನಾವಲ್ ಟಾಟಾ, ಶಿಕ್ಷಣತಜ್ಞ ಖಾಜಾ ಬಂದೇ ನವಾಜ್ ದರ್ಗಾದ ಪೀಠಾಧಿಪತಿ ಡಾ.ಸೈಯದ್ ಶಹಾ ಖುಸ್ತೋ ಹುಸೇನಿ, ಖ್ಯಾತ ಸಾಹಿತಿ ರಾಜಶೇಖರ ನೀರಮಾನ್ವಿ ಅವರಿಗೆ ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ ಕಲಾಪದಲ್ಲಿ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.



ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪೀಕರ್ ಯು.ಟಿ. ಖಾದರ್ ಮಂಡಿಸಿದ ಸಂತಾಪ ಸೂಚನೆಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಗೃಹ ಸಚಿವ ಡಾ.ಜಿ. ಪರಮೇಶ್ವರ್, ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಆರ್.ಅಶೋಕ, ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವೈ.ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಶಾಸಕರು ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದರು.